

ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА

НА "АГРОС-БГ" АД СТАРА ЗАГОРА

ИНФОРМАЦИЯ НА ДРУЖЕСТВОТО

"АГРОС-БГ" АД СТАРА ЗАГОРА е регистрирано в Стара Загорския окръжен съд под фирмено дело 2745/1997 година със седалище Стара Загора, ул."Атанас Илиев"107 ап.13.Собствеността е 100% частна разпределена в 5000 акции по 10 лв номинална стойност.Управлението на дружеството се извършва от Господинка Василева Митева.

Основната дейност на дружеството е търговия на едро с други стоки от домакинството.

През отчетната 2007 година "Агрос-БГ" Стара Загора спазваше стриктно утвърдените основни принципи на своята счетоводна политика.Спазени са изискванията и принципите определени в Закона за счетоводство и Националните счетоводни стандарти.Информацията съдържаща се в него е надеждна,достоверна,неутрална и безпристрастна.

Дружеството е посочило в своята счетоводна политика,че работи по препоръчителен подход.За отчетната 2007 година няма отразени фундаментални грешки,които следва да бъдат оповестени.

Г Ф О е съставен в лева.

ПРИХОДИ

Приходите за дейността са от продажба на стоки от домакинството.Принципът на признаване на приходите е купувачът да поеме собствеността върху стоката,удостоверяващ я с подпис върху фактурата ако е за ведомство или издаване на фискален бон за клиента, ако е продажба на населението.

Приходите се определят по справедливата стойност на полученото възнаграждение или подлежащо на получаване възнаграждение под формата на парични средства или парични еквиваленти.

РАЗХОДИ

Разходите за дейността намаляват икономическата изгода през отчетния период под формата на извеждане на активи или увеличаване на пасивите.Отчитането на разходите е организирано по икономически елементи ,партиди и обекти.Отнасят се към финансовия резултат ежемесечно.Момент за признаване на разхода е получаването на

Взржа егушкана



първичния документ, оформен по изискванията на Закона за счетоводство. Разходите в дружеството се отчитат на принципа на текущото начисляване, т.е. в момента на възникване а не в момента на плащане. Други принципи, които се спазват при отчитането на разходите са принципа на последователността и принципа на съществеността.

ДЪЛГОТРАЙНИ АКТИВИ

Дълготрайните активи са нефинансови ресурси, които се използват повече от един отчетен период и имат стойностен праг на същественост над 500 лв. Първоначално всеки дълготраен актив се оценява по цена на придобиване, която включва покупната цена, включително мита, данъци и всички преки разходи за придобиване.

Последващите разходи, свързани с отделен материален дълготраен актив, ако те водят до нова бъдеща икономическа изгода за дружеството се включват в първоначалната му стойност. Всички останали разходи по текущата поддръжка се включват в себестойността на дейността и имат отражение във финансовия резултат на дружеството.

Дружеството е приело препоръчителен подход на оценка след първоначалното им признаване, т.е. отчита се по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация.

Дружеството прилага линейния метод на амортизация и амортизационни норми еднакви с данъчните такива. Няма преоценка на активи. Няма промяна в метода на амортизация.

Основните категории дълготрайни активи в дружеството са:

Категория IV- Компютри, периферни устройства за тях, софтуер и право на ползване на софтуер.

СТОКОВО-МАТЕРИАЛНИ ЗАПАСИ

Стоково-материалните запаси на дружеството са стоки придобити главно чрез покупка и предназначени за продажба. Закупени са предимно от български фирми.

ТЪРГОВСКИ ВЗЕМАНИЯ

Външно сургинана!



Основните вземания на дружеството са вземания от клиенти- 13
х.лв.Дружеството няма несъбираеми вземания

ПАРИЧНИ ВЗЕМАНИЯ

Паричните средства на дружеството са налични в касата и по банковите му сметки.Те се отчитат в отделни статии на баланса.

ЗАДЪЛЖЕНИЯ КЪМ ДОСТАВЧИЦИ И ДРУГИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ

Дружеството няма задължения към доставчици.Другите краткосрочни задължения са с много нисък относителен дял и представляват задължения към осигурителните фондове в рамките на начислените през 12.2007 година.

ПРИВЛЕЧЕНИ СРЕДСТВА

Дружеството работи с привлечени средства под формата на банков кредит от Райфайзенбанк Стара Загора, изцяло усвоен в основната му дейност.Лихвите по кредита се издължават в срок.Дружеството не е изпаднало в просрочие по кредита.

Привлечени средства под формата на финансов лизинг няма.

ПЕНСИОННИ И ДРУГИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ КЪМ ПЕРСОНАЛА ПО СОЦИАЛНОТО И ТРУДОВОТО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО

Дружеството няма неиздължени в срок заплати към персонала си към 31.12.2007 година.Всички наети работят по основен трудов договор съставен по изискванията на Кодекса на труда за взаимоотношения работодател-работник.Няма коменсируеми отпуски.

ДАНЪЦИ ВЪРХУ ПЕЧАЛБАТА

В счетоводния баланс на дружеството данъчните активи и пасиви се представят отделно от другите пасиви и активи.Отсрочени данъци няма.Дължимите данъци са отразени като задължение към бюджета и като намаление на счетоводната печалба.

Вярно оригинала!



СЧЕТОВОДЕН ОТЧЕТ

Счетоводния баланс и отчетът за приходи и разходи са съставени в двустранна форма и в хиляди лева. Активите и пасивите, приходите и разходите не са компенсирани. Активите, пасивите и собствения капитал са посочени по балансова стойност.

Финансовия отчет е изготвен в съответствие с принципа на действащото предприятие.

26.03.2008г.

Стара Загора

ИЗП.ДИРЕКТОР:.....



Вярно оригинала!

